

Затверджую

заступник директора з НВР

Божидарнік Т.В.

ПЛАН ВІДКРИТИХ ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ

НА II СЕМЕСТР 2024-2025 Н.Р.

<i>№ з/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Дата проведення</i>	<i>Відповідальний за виконання</i>
1	2	3	4
СІЧЕНЬ			
	Організаційні виховні години в групах з нагоди початку II-го семестру	Січень-лютий	Керівники груп, майстри в/н (по факту початку навчання в групі)
	Виховний захід до Дня Соборності України (22 січня)	22 січня	Случик Н.В., ВОБЮ
	Виховний захід до Дня Соборності України (22 січня)	22 січня	Волинський краєзнавчий музей, Чос С.В., Чос К.В.
	Участь у загальноміських заходах	22 січня	Педпрацівники та здобувачі за бажанням
	Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту (27 січня)	27 січня	Аврамук Д.А., ВДОУНБ імені Олени Пчілки
	„Згадаймо юність, що горіла в Крутах” - День пам'яті Героїв Крут (29 січня)	29 січня	Ніпрук М.О., ВОБЮ
	Вечори кіноперегляду в гуртожитку	Протягом семестру	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
	Вистава „Еліксир старості”, в межах проекту „Творчість заради життя”	січень	Аббасова Р.І., ВОБЮ
	Участь в навчальному проекті для молоді „Піраміда книг”	щомісяця	Бібліотекар Романюк О.В.

	Урочистості з нагоди вручення документів про освіту (група 41-Мд)	січень	Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В., Максимчук Т.В., Палій М.М., Дарчич С.Г.
ЛЮТИЙ			
	„Кравець. Вишивальник – це професія творча, цікава та успішна” (зустріч з фахівцями) в рамках проекту „Цікавий світ професій” (профорієнтаційні зустрічі з представниками різних професій)	лютий	Даченко, О.Л., Лисюк О.В., ВДОУНБ імені Олени Пчілки
	Організація дебатного клубу	лютий	ГО „Брейншторм”, Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В., РЗО
	Проведення годин превентивного виховання до Всесвітнього дня боротьби проти раку (4 лютого)	протягом лютого	Малиновська І.М.
	Виховні години в академічних групах до Дня безпеки в Інтернеті (10 лютого)	протягом лютого	ЦК комп’ютерних систем та інформаційних технологій
	Святковий концерт до Дня закоханих	14 лютого	Палій М.М., Дарчич С.Г.
	Святковий флешмоб до Дня закоханих	14 лютого	РЗО
	Організація привітань мешканців гуртожитку до Дня закоханих	14 лютого	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
	Виховна година „Відлуння Афганістану” (До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав) (15 лютого)	лютий	Пішко В.І.
	Бесіда з елементами тренінгу для здобувачів освіти: „Скажи життю так!” (з метою запобігання суїцидальної поведінки)	лютий	Психолог Хайнацька Т.В.
	Патріотична година «Революція гідності: як це було...» до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні	лютий	Подмокла Ю.М., ВОБЮ
	Перегляд документальних фільмів до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні „Небесна Сотня. Герої не вмирають”	лютий	Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
	День єднання (16 лютого)	лютий	Чигринюк І.В.

	11-ті роковини початку російського збройного вторгнення до України, початку російсько-української війни (20.02.2014) - день пам'яті	20.02.24	Бібліотекар Романюк О.В.
	Мобільна пара з Сергієм Поручником „Дистриб'юторський бізнес: основи взаємодії та підтримка фірмового стилю”	лютий	Божидарнік Т.В., ВОБЮ
	„Мово українська, гордосте моя!": заходи до Міжнародного дня рідної мови	В рамках тижня ЦК	ЦК словесних і суспільних дисциплін
	День пам'яті загиблих у війні проти Росії. Лекція „Роль військового капелана в умовах війни”	лютий	Психолог Хайнацька Т.В., Вихор В.І., Максимчук Т.В.
	Перегляд фільмів, бесіди до Дня вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Росії проти України	лютий	Пішко Л.А.
	Заходи з нагоди відзначення річниці від дня народження Лесі Українки – за окремим планом	В рамках тижня ЦК	ЦК словесних та суспільних дисциплін
	Урочистості з нагоди вручення документів про освіту (31 група)	лютий	Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В., Палій М.М., Дарчич С.Г., Аббасова Р.І., Кленшин А.С.
БЕРЕЗЕНЬ			
	Привітання коледжівської родини з нагоди Дня весни	7 березня	РЗО
	Святковий концерт до Міжнародного жіночого дня (8 березня)	7 березня	Палій М.М., Дарчич С.Г.
	Шевченківські дні: комплекс заходів – за окремим планом	В рамках тижня ЦК	ЦК словесних та суспільних дисциплін
	Бесіда „Серйозна розмова про наркотики” (з метою боротьби з наркоманією)	березень	Психолог Хайнацька Т.В., фельдшер Коротка Н.М., Великий О.А.
	Виховна година: „Відповідальність людини за вчинки, скоєні в стані наркотичного та алкогольного отруєння”	березень	Заяць Н.А.
	Виховна година „День українського добровольця” (14 березня)	березень	Чугай Р.В.
	Виховний захід „Єднання поколінь” (за участю здобувачів освіти та їх батьків)	березень	Психолог Хайнацька Т.В., Сіжук О.В.

Година спілкування „Що ми знаємо про туберкульоз?” (до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом 24 березня)	24 березня	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
Виховна година „Правда про торгівлю людьми”. Перегляд відео (до Міжнародного дня пам'яті жертв рабства 25 березня)	25 березня	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
Студентський турнір „Книга рекордів Гіннеса”	Березень/квітень	Бібліотекар Романюк О.В., ВОБЮ, РЗО
Виховна година „Надійшла весна прекрасна” (до Дня флориста в Україні – 31 березня)	31 березня	Гуменко-Вейда М.В., Лукашук М.І.
Тиждень здоров'я – спортивні активності, лекції про здоровий спосіб життя	березень	РЗО, партнери
Мозкоборці: інтелектуальна гра для молоді	березень	Бібліотекар Романюк О.В., працівники ВОБЮ, РЗО
Батьківські збори (за умови очного навчання та необхідності)	Кінець місяця	Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В., ЦК виховної роботи
Урочистості з нагоди вручення документів про освіту (36 група)	березень	Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В., Палій М.М., Дарчич С.Г., Ромашко О.М., Гриців Я.І., Радюк С.М.
КВІТЕНЬ		
День сміху (1 квітня)	01 квітня	Палій М.М., Дарчич С.Г.
Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки і допомоги в діяльності, пов'язаної з розмінуванням (4 квітня)	04 квітня	Шишкін П.В., Вовк П.Б.
Виховний захід „Здоровий спосіб життя”	квітень	Психолог Хайнацька Т.В., Фукс Л.П.
Міжнародний день пам'яток і визначних місць (18 квітня). Екскурсія до музею військової техніки	квітень	Пішко В.І., Парадуха Р.Р., Голембієвська М.В.

Екоквест „Твоя планета на долоні” в межах проекту #ЕкоФабрика до Дня Землі (20 квітня)	квітень	Малиновська І.М., Ромашко О.М., ВОБЮ
Виховна година в гуртожитку „Традиції та сучасність. Світле Христове Воскресіння”	квітень	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
Благодійна акція до Великодня (збір допомоги / відвідування воїнів, які знаходяться на лікуванні тощо) Ярмарка та майстер-клас в музеї Волинської ікони (до Великодня)	квітень	ЦК креативних індустрій та ЦК швейного виробництва та оздоблення виробів, РЗО
День джинсів – день підтримки постраждалих від сексуального насильства (остання середа квітня)	24 квітня	Клівчук Л.В., Голембієвська М.В., РЗО
Огляд-конкурс „Затишок” на кращу кімнату в гуртожитку (при наявності коштів на подарунки)	квітень	Божидарнік Т.В., Давидюк О.С., Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рада гуртожитку
„Чорнобиль: чорний спомин, вічний біль ...” (зустріч з ліквідаторами наслідків аварії на Чорнобильській АЕС) (26 квітня)	23 квітня	Шульгач В.П., ВДОУНБ імені Олени Пчілки
Виховна година „Мужність і біль Чорнобиля”. Перегляд відео	25 квітня	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
Майстер-клас до Дня дизайнера України (27 квітня)	третя декада квітня	ЦК креативних індустрій
Всесвітній день охорони праці (28 квітня)	28 квітня	Чернушко А.В., Боровська Ю.В.
Екологічний марафон – висадка дерева „РЗО саджає”	квітень	РЗО, Пантелеєв В.О., Сидорчук С.В.
День кар’єри – мотиваційний тренінг	квітень	Лішук М.О., РЗО, партнери, Соколюк Н.П., Пархоменко О.Т., Романюк П.М.
ТРАВЕНЬ		
Серія тематичних квестів для молоді	Протягом травня	Бібліотекар Романюк О.В., ВОБЮ
Години патріотичного виховання з нагоди відзначення Днів пам’яті та примирення. Участь у загальноміських заходах	08-09 травня	Сергіюк В.А., Чумак В.С.

Година спілкування „Хай святиться матері ім'я”	8 травня	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
Святковий концерт до Дня матері „Ми матір називаємо святою” (11 травня)	9 травня	Палій М.М., Дарчич С.Г.
Бібліоквест «Відкривай Європу» до Дня Європи в Україні	9 травня	Кресак Ю.Ю., ВОБЮ
Країнознавчий екскурс «Мандруємо Європою» до Дня Європи	травень	Яневич В.В., Борисюк О.В., ВОБЮ
Заходи до Дня вишиванки (15 травня)	15 травня	ЦК швейного виробництва та оздоблення виробів, РЗО
Виховний захід «Чарівна краса вишиванки»	15 травня	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
Проведення тематичних годин в групах з нагоди Міжнародного дня сім'ї (15 травня)	15 травня	Давидюк О.С., Кальмук Д.Ю.
Відвідування студентами музеїв (з нагоди Міжнародного дня музеїв (18 травня))	третя декада травня	Даценко О.Л., Юфімюк В.В.
Тренінг для здобувачів освіти „Ефективне спілкування та робота в команді”	травень	Психолог Хайнацька Т.В., Кірпіченко Н.В.
Виховна година до роковин депортації кримських татар та інших народів Криму (18.05.1944) – день пам'яті	16 травня	Вісина Т.М.
Фестиваль талантів ТФК ЛНТУ	травень	РЗО, Палій М.М., Дарчич С.Г.
Мотиваційний урок-зустріч з успішними випускниками ТФК ЛНТУ	травень	Ліщук М.О., Даценко О.Л.
Майстер-клас до Дня зварювальника України (29 травня)	29 травня	Гриців Я.І., Радюк С.М.
Виховна година „Ми – проти паління” (до Всесвітнього Дня без тютюну, 31 травня)	30 травня	Психолог Хайнацька Т.В., Лябук Т.А.
Безпеківі зустрічі з працівниками ДСНС „Не чіпай! Не підходь! Повідом службу порятунку!”	травень	ВОБЮ, Завіша В.В., Найдюк Т.П.
ЧЕРВЕНЬ		
„Країна щасливих дітей”: акція до Дня захисту дітей (1 червня)	30 травня	Психолог Хайнацька Т.В., РЗО
Виховна година „Умій дружбою дорожити” (Міжнародний день	9 червня	Матвіїшина А.В.

	друзів, 09 червня)		
	Заходи до Дня працівника легкої промисловості (друга неділя червня)	друга декада червня	ЦК швейного виробництва та оздоблення виробів
	Профілактична бесіда щодо запобігання проявам корупції	червень	Чигринюк І.В.
	День Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні (22 червня)	20 червня	ЦК виховної роботи
	Участь у загальноміських заходах до Дня Конституції та Дня молоді	27 червня	Педпрацівники та здобувачі за бажанням
	Бесіда «Конституція – основний закон держави»	27 червня	Вихователі гуртожитку Бочкарьова Н.О., Нискогуз О.А., Рудюк С.О.
	Урочистості з нагоди вручення документів про освіту випускникам 24-25 н.р.	червень	Божидарнік Т.В., Голембієвська М.В., Палій М.М., Дарчич С.Г., керівники випускних груп

* Даний план роботи може змінюватися, корегуватися, доповнюватися залежно від безпекової ситуації в країні, рекомендацій МОН України та ін.